

### I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Polyfunkční budova v areálu bývalé holešovické elektrárny
Jméno autora:	Bc. Otto Urbanec
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Prof. Tomáš Šenberger
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury FSv

### II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Splnění zadání práce</b>	<b>splněno</b>
Zadání diplomové práce splnil diplomant v plném rozsahu	

<b>Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
Talentovaný student, pracoval systematicky s velkým zájmem, od konceptu k výslednému architektonickému i technickému návrhu, na konzultace byl vždy připraven. Zcela kompetentní ve všech rovinách architektonického návrhu.	

<b>Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání</b>	<b>A - výborně</b>
Návrh několika organicky tvarovaných věžáků vzešel z předdiplomního projektu. Komplikovaný koncept autor rozpracoval do zdařilého architektonického výsledku. Kombinace funkcí, prostorové uspořádání i detaily dispozic jsou na velmi dobré úrovni a odpovídají znalostem a zkušenostem autora. K diskuzi je jednotně pokrytí neprůhledných částí fasád panely s imitací dřeva.	

<b>Kvalita technického řešení</b>	<b>A - výborně</b>
Navržené konstrukční řešení je bez zjevných chyb, pečlivě propracované, doplněné konceptem statiky, VZT i požárně-bezpečnostního řešení.	

<b>Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se ke grafickému zpracování práce.</i>	
Elaborát je přehledný, kompletní na velmi dobré grafické úrovni. Výkresy jsou zpracovány s velkou pečlivostí. Některé přílohy (pohledy, vizualizace) působí poněkud schematicky.	

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Zajímavý koncept organicky tvarovaných budov, přesvědčivě převedený do architektonického i technického řešení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 24.5.2019

Podpis: